Информационная справка

Позитивное отношение родителей, выпускников, местного сообщества к муниципальному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 9 п. Известковый»

      При поддержке управляющего совета школа уже три года активно сотрудничает с руководством ООО «Кимкано-Сутарского горно-обогатительного комбината». На основании договора с горно-обогатительным комбинатом выпускники 11 класса  получают бесплатное высшее образование в техническом вузе города Владивостока ДВТИ имени В. В. Куйбышева: в 2006-2007 году 3 выпускника, в 2007-2008 – 2. 

Сотрудничество с ООО «Кимкано-Сутарский горно-обогатительный комбинат» способствует профессиональному самоопределению выпускников и дальнейшему трудоустройству. Отзывы одного из выпускников нашей школы Коваленко Анатолия помещены в статье газеты «Ди вох» № 14 2-8 апреля 2009 года («Сегодня в аудиторию – завтра на комбинат»). 

      Кроме этого  проходят совместные мероприятия спортивной, экологической профессиональной направленности.

 Обучающиеся нашей школы принимали активное участие:

-в акции «Весна. Скворечники», которая была организована ООО «Кимкано-Сутарский горно-обогатительный комбинат» при содействии специалистов-орнитологов.

- в акции «Экология на первом месте. Сохранение растений», она прошла 6-7 мая на площадках строительства будущего комбината. В ней участвовали сотрудники комбината, учёные, ученики 5-11 классов. Библиотека нашей школы пополнилась двумя экземплярами специализированной литературы, которая активно используется на уроках биологии.

    В июне 20010 г. «КС ГОК» инициировал проведение общепоселенческой спартакиады по шести видам спорта, которая прошла под девизом «Мы – против наркотиков». Команда нашей школы заняла первое место по футболу.

Материалы проведения спартакиады помещены в газету «Искра Хингана» 
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Руководство «КС ГОК» оказывает образовательному учреждению и материальную помощь в установке охранной сигнализации, противопожарных люков, что является важной составляющей для сохранения безопасности жизни обучающихся

Задачи,  стоящие сегодня перед сферой образования, повышают  ответственность родителей за результативность учебно-воспитательного процесса в каждом общеобразовательном учреждении. Этому способствует работа управляющего совета, благодаря которому  система школьного управления стала понятной и открытой для родителей. 

Родителям предоставляется право участвовать в управлении школой и тем самым влиять на результативность принимаемых мер по повышению качества образовательного процесса.

На заседаниях управляющего совета рассматриваются следующие вопросы:

1.Организация преподавания в школе учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики».

2. Результаты анкетирования родителей обучающихся 4 класса по апробации учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики».

3. Результаты мониторинга учебных достижений обучающихся.

4. Результаты  работы школы по четвертям, за год.

5. Рассмотрение и утверждение перечня учебников.

6. Разработка школьного компонента учебного плана школы.

7. Согласование школьного компонента государственного образовательного стандарта.

8.Итоги участия представителей общественности в итоговой аттестации.

9. Рассмотрение жалоб и заявлений обучающихся, родителей.

10. Контроль рационального расходования финансовых средств.

11. Реализация программы развития.

     В течение двух лет родители нашей школы были общественными наблюдателями при проведении государственной итоговой аттестации и единого государственного экзамена. 

Доклад председателя управляющего совета школы Богдановой А. Г. был заслушан на августовском совещании муниципального образования «Облученский муниципальный район» в 2009 году.

Всё это говорит о расширении общественного участия в управлении школой, о прозрачности деятельности школы за счёт функционирования сайта, размещения публичного доклада, деятельности управляющего совета.

    Выпускники нашей школы положительно отзываются о школе, педагогах.

Одним из главных достижений в этом направлении явилось то, что по опросу выпускников учитель физики Тырин В. П. стал одним из победителей Всероссийского конкурса учителей физики и математики Фонда «Династия» 2009 в номинации «Наставник будущих учёных». Это особый конкурс, для участия и победы в котором не нужно заполнять анкеты и подавать заявки, достаточно хорошо преподавать свой предмет, ведь лауреатов конкурса назвали их бывшие ученики, поступившие в вузы. По всей стране был проведён массовый опрос студентов начальных курсов в вузах естественнонаучного профиля. Более 50.000 студентов заполнили анкеты, назвав своих лучших школьных преподавателей физики и математики, учителя, многократно названные студентами, и стали лауреатами этого конкурса, среди них и Тырин В. П. 

Тырин В. П. был приглашён на научно-популярный фестиваль «Дни науки», который проходил в городе Хабаровске в форме круглого стола на тему «Из школы – в мир науки и высоких технологий. Как помочь школьнику сделать этот шаг?».

    Выпускники школы активно поддерживают педагогов школы, участвующих в национальном проекте «Образование» в конкурсе «Лучших учителей ЕАО».

Выпускники нашей школы разных выпусков - частые гости школы. В феврале 2007 года в стенах школы по собственной инициативе встретились выпускники 1960, 1962, 1967, 1970 годов.

В апреля 2009 года школа отметила 70-летний юбилей. Выпускники самого разного возраста, приехавшие из разных уголков страны и ближнего Зарубежья говорили много тёплых слов об учителях, школе.

 Обучающиеся школы часто высказывают своё мнение о школе, педагогах, которое публикуется в школьной газете «Росток»

Результаты анкет, проведённых среди родителей, показывает их отношение к школе:

удовлетворены уровнем преподавания – 80%;

организацией школьного быта – 91%;

питанием в школе – 100%;

состоянием школьных помещений – 71%;

оформлением классов – 71%;

материально-техническим обеспечением учебного процесса – 51%;

отношениями между школьниками в классе – 74%;

отношениями с администрацией и педагогами  - 91%;

работой управляющего совета школы — 80%.

88% родителей получают достаточную информацию об успехах ребёнка в школе. На вопрос: «Может ли ваш ребёнок сказать: «моя школа лучше других школ, о которых я знаю?» 86% ответили положительно. 80% родителей считают, что имеют возможность участвовать в делах школы.

И это действительно так. Сегодня деятельность школы стала прозрачной и открытой для родителей и общественности. Родители принимают непосредственное участие в работе классных и общешкольных родительских комитетов, в работе управляющего совета, в коллективных творческих делах, в ремонте классных комнат, в выборе школьного компонента учебного плана, в  выборе модуля преподавания учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики».

Исходя из вышеизложенного хочется отметить, что за последние три года значительно увеличилась роль родителей в жизни школы, в реальном её управлении, повысился имидж образовательного учреждения, о чём свидетельствуют публикации, отзывы родителей, учеников, выпускников.
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