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Развивающемуся обществу нужны  образованные, нравственные, предприимчивые люди. Формирование гражданского общества и правового государства, переход к рыночной экономике, признание человека, его прав и свобод высшей ценностью определяют новые требования и к отечественной системе образования и к  организации работы органов  местного самоуправления.


Школа -  не просто открытая образовательная система , а единое с сообществом социально-образовательное пространство или социальная система  «школа — общество». 

И только все вместе: школа, местная администрация и местное сообщество могут решить важную задачу гражданского образования населения,  основанного на конкретных делах в интересах людей.

    Администрация Известковского городского поселения видит в лице общеобразовательной школы, прежде всего, социального партнера в организации  всего культурно — образовательного пространства поселения.

Совместно со школами №9 и №11, Советом ветеранов, ООО «КС ГОК», Центром Досуга,  организуются праздники: День победы,  День пожилого человека, поздравление ветеранов войны и труда. 

Есть также опыт совместного взаимодействия с обществом инвалидов: это  проведение новогодних праздников для членов этого общества.

 В прошедшем учебном году был разработан и начал реализовываться социальный проект «Забытая могила». Совместными усилиями обучающиеся школы №9, родительская общественность, Совет ветеранов привели в порядок место захоронения капитана Ведина, имя которого носит наша центральная улица.

Одним из основных  направлений нашего взаимодействия является спортивное направление. Ежегодно администрация поселения выделяет спортивный инвентарь для школ №9 и №11.

Совместно со школой №9, ГОКом и администрацией поселения организуются спортивные соревнования между школьниками и молодежью поселения. Причем, данная работа носит систематический характер по составленному совместно плану. 


Для улучшения качества выполнения данного плана проведена работа по выделению ставки инструктора по спорту от районной спортивной школы. Эту должность занимает учитель физической культуры школы № 9 Самсонова А. С.




ООО «КС ГОК» большое внимание уделяет экологическому воспитанию детей наших школ.  Уже два раза наши дети были приглашены  в однодневные экологические экспедиции, во время которых  совместно с учеными-экологами из Хабаровска проводили мониторинг нашей экологии.

Не остается без внимания администрации ГОК и профориентационное воспитание молодежи нашего поселения. Благодаря ГОКу у наших детей расширился круг знаний о профессиях. Через год закончат получать высшее образование первые выпускники наших школ по горным профессиям и уже специалистами придут работать на комбинат.

Немаловажное значение наше взаимодействие (управляющий совет — администрация — ГОК) имеет в решении хозяйственных проблем школы №9 .

Летом был сделан ремонт фасада здания школы № 9, приведена в порядок территория. Ежегодно администрация ГОКа оказывает шефскую помощь школам в материально-техническом оснащении. Благодаря этому  наши школы встретят новый учебный год красивыми и нарядными.

Родительская общественность также не остается в стороне.  Благодаря активности общешкольного родительского комитета был решена проблема нехватки посуды в  столовой школы №9. Классные родительские комитеты школ оказывают содействие в ремонте классных комнат.

 
Для организации прозрачности и открытости деятельности муниципальной образовательной системы для общественности представители администрации, управляющего совета школы  №9 приглашаются на коллегию при администрации поселения с информацией по  результатам работы школ, организации летней оздоровительной кампании, подготовки школ к новому учебному году. Специалист городского поселения Свистула С. А. является членом управляющего совета школы №9 п. Известковый».


Это помогает обеспечить принцип открытости образовательного учреждения и прозрачности его работы. И мы видим признак реального участия в управлении школой общественности, у которой появилась  возможность влиять на положение дел, доступ к принятию важных и ответственных управленческих решений.


Не остаются без внимания у городского поселения педагоги и одаренные дети. Уже в течение пяти лет по представлению управляющего совета школы в конце учебного года администрация поселения премирует лучших обучающихся и педагогов, что стимулирует  и тех, и других в своей деятельности. 

 
Итогом  совместной работы школы и органов местного самоуправления  стали положительные результаты в образовании и воспитании школьников. За последние 3 года повысилась активность и результативность участия обучающихся школы №9 в муниципальных олимпиадах и конкурсах, всероссийских предметных чемпионатах, возросло качество знаний обучающихся школы с 33,2% до 40,7%. В 2011-2012 учебном году выпускница школы №9 Писарева Юлия награждена серебряной медалью «За особые успехи в учении».


4 педагога школы награждены отраслевыми наградами. Материалы о двух педагогах    и 2 обучающихся школы включены в энциклопедию «Одарённые дети — будущее России».


Результатом воспитательной работы является то, что в школе отсутствуют ученики, стоящие на учёте в ПДН и КДН. Ребята стали более коммуникабельными, толерантными, способными проявлять свою гражданскую позицию. В  2011 г. команда школы №9 «Тавтология» заняла 3-е место в муниципальном конкурсе школьных и студенческих команд КВН «Голосуй или проиграешь», посвящённого Дню молодого избирателя, стала участником финала районных игр КВН.


В 2010 г. при поддержке управляющего совета школа №9 участвовала в областном конкурсе «Признание», награждена дипломом комитета образования ЕАО и благодарственным письмом председателя Законодательного собрания ЕАО А. Ф. Тихомирова за победу среди педагогических коллективов образовательных учреждений ЕАО в номинации «Школа сотрудничества.»


Уже 2 года школа №9 включена в национальный реестр «Ведущие образовательные учреждения России», что говорит о её лидирующей позиции в сфере образования в своём регионе.

Таким образом, в Известковском городском поселении накоплен положительный опыт работы школы и органов местного самоуправления по организации взаимодействия с местным сообществом и повышению открытости образования. Результатом этого взаимодействия, я считаю, является интеллектуальное, информационное, коммуникативное    развитие социального ресурса нашего поселения. 

В перспективе одним из новых направлений сотрудничества -   формирование информационно-компьютерной грамотности пенсионеров, для которых в 2011-2012 учебном году на базе школы №9 будут организованы курсы по обучению пенсионеров работе на компьютере и выходу в интернет. 

