
О сроках и местах подачи заявлений на прохождение ГИА по учебным предметам
	В соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 25 декабря 2013 года № 1394 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» и в целях организации регистрации обучающихся на прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2018 году информируем о том, что заявление для участия в ГИА-9 подается обучающимися в общеобразовательную организацию, осуществляющую образовательную деятельность, в которой они осваивали образовательные программы основного общего образования, в срок до 1 марта 2018 года включительно. В заявлении указываются учебные предметы, по которым планируется сдача экзаменов, и форма прохождения государственной итоговой аттестации.
	Регистрация участников ГИА-9 осуществляется на основании письменного заявления, которое подается обучающимися лично на основании документа, удостоверяющего их личность. К ГИА-9 допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности и в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за IX класс не ниже удовлетворительных).

В соответствии с Приказом Минобрнауки России от 26.12.2013 г. № 1400 "Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» и в целях организации регистрации обучающихся на прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2018 году информируем о том, что заявление для участия в ГИА-11 подается обучающимися в общеобразовательную организацию, осуществляющую образовательную деятельность, в которой они осваивали образовательные программы среднего общего образования, в срок до 1 февраля 2018 года включительно. В заявлении указываются учебные предметы, по которым планируется сдача экзаменов, и форма прохождения государственной итоговой аттестации. 
Регистрация участников ГИА-11 осуществляется на основании письменного заявления, которое подается обучающимися лично на основании документа, удостоверяющего их личность.
К ГИА-11 допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности, в том числе за итоговое сочинение (изложение), и в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за каждый год обучения по образовательной программе среднего общего образования не ниже удовлетворительных).
К ГИА по учебным предметам, освоение которых завершилось ранее, допускаются обучающиеся X - XI (XII) классов, имеющие годовые отметки не ниже удовлетворительных по всем учебным предметам учебного плана за предпоследний год обучения.

