Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение                           «Средняя общеобразовательная школа № 9 п. Известковый»
Отчет                                                                                                                                    о работе школьного самоуправления за III квартал 2019г. 


В III квартале 2019  года продолжил работу Школьный Ученический совет:                                                                                               -руководил всей структурой ученического самоуправления;                                  -работал по плану работы органов ученического самоуправления в целом, анализировал работу. 







Деятельность школьного ученического самоуправления строится на принципах:                                                                                                 -добровольность, равноправие всех членов самоуправления, законность и гласность;                                                                                          - приоритет интересов детей и подростков, приоритет общечеловеческих ценностей;                                                                                             - открытость для всех облучающихся школы;                                                            -уважение мнений меньшинства и большинства.




Школьный ученический совет являлся организаторами многих общешкольных дел, облегчал подготовку традиционных дел, и одновременно усложнял её, т. к.  каждый учении считал, что праздники не должны быть похожи на прошлогодние. Одним из таких традиционных праздников является линейка, посвященная последнему звонку.




В рамках акции безопасного поведения на дорогах  во время летних каникул, проводились беседы с использованием презентаций и просмотром мультфильмов «Азбука безопасности» для ребят  II и III смен летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием.





Все  члены ученического самоуправления приняли участие в Дне здоровья, который проведен в сентябре.







Жизнь ученического самоуправления полна разнообразными делами. Весомый вклад внесли члены Школьного ученического совета в оформление здания школы ко Дню знаний и к началу учебных занятий.




В сентябре проведено заседание ученического актива, составлен план работы на 2019 – 2020  учебный год, составлен протокол.
