Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение                           «Средняя общеобразовательная школа № 9 п. Известковый»

Отчет                                                                                                                                          о работе ОУ по реализации Федерального закона от 24.06.1999 года                        № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» за III квартал 2019 года

В III квартале 2019 года продолжалась работа по выполнению 
ФЗ № 120.

На учете в КДН и ЗП и ВШУ состоят 5 человек.
Трое ребят были задействованы в летнем оздоровительном лагере. В сентябре ребята посещали кружки  спортивные секции.



Велась работа со всеми учащимися, состоящими на всех видах учета и их родителями. Работниками КДН и ЗП г. Облучье, инспекторами ПДН ЛОП  г. Облучье и г. Биробиджан, УУП п. Известковый совместно с классными руководителями и заместителем директора школы по воспитательной работе  организовывались рейды по семьям и индивидуальные беседы с учащимися, состоящими на различных видах учета, о чем составлены акты.

Проведены беседы и классные часы на темы: «Что такое характер и как его воспитывать?», «Подросток и его профессиональные интересы», «Уголовная ответственность за совершаемые преступления».

Ведется учет посещения учащимися учебных занятий. Ежедневно заместитель директора по ВР отмечает в ведомости посещения присутствие или отсутствие учащихся. Тук же учёт ведется классными руководителями в классных журналах.  
    








Проведено 1 заседание Совета профилактики, составлен протокол. Разработан  план занятости несовершеннолетних, состоящих на всех видах учета, во время осенних каникул и их занятость во внеурочное время в I полугодии 2019 – 2020 учебного года.







Проведена большая  работа с асоциальными семьями.

На 1 сентября на учете в КДН и ЗП и ВШУ состоят 4 человека. Один снят по причине выпуска из школы.
