Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение                           «Средняя общеобразовательная школа № 9 п. Известковый»

Отчет                                                                                                                                          по реализации программы развития «Школа успеха»                                                               за III квартал 2019 года


В III квартале 2019 года продолжалась работа по реализации программы развития «Школа успеха».




На II и III смене работы летнего оздоровительного лагеря проводилась большая работа по таким направлениям, как: оздоровление, закаливание, развитие интеллектуальных способностей и развлечение ребят.


В сентябре проведены традиционные дела и мероприятия: торжественная линейка «Школа открыла двери для нас», выставка поделок из природного материала  «Дары осени», «День здоровья», осенний бал «Уж небо осенью дышало…», осенняя ярмарка – распродажа, которая становится традицией, дежурство по классу и школе. 

Состоялись встречи  с участковым п. Известковый, инспектором ДПС и инспектором ПДН ЛОП г. Облучье, которые провели беседы по классам на темы: «Безопасность на железной дороге», «Безопасный путь из дома в школу и из школы домой». 
В течение квартала проводились спортивные соревнования, спартакиады, волейбольные, баскетбольные турниры.  


Реализовывалась программа по работе с родителями: проведены общешкольное и классные родительские собрания, индивидуальные беседы, консультации, лектории, заседания родительских комитетов, Совета родителей.
