Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение                           «Средняя общеобразовательная школа № 9 п. Известковый»

Отчет                                                                                                                                          по реализации программы «Здоровье»                                                               за III квартал 2019 года

В III квартале 2019 года продолжалась работа по реализации программ по сохранению и укреплению здоровья детей. 


Огромное внимании по реализации данной программы уделялось во время работы II и III смены летнего оздоровительного лагеря: утренняя гимнастика, спортивные соревнования, эстафеты, игры на свежем воздухе, веселые старты, прогулки и походы.


Перед началом учебных занятий ежедневно проводилась утренняя зарядка, в 1 классе - динамический час. В сентябре месяце проведен «День здоровья», «Осенний кросс».                 







Проведены беседы, классные часы, круглые столы по темам: «Счастливо жить – здоровым быть»; «Правильное питание - основа здоровья»; «Скажи нет вредным привычкам».  Организована выставка рисунков «В здоровом теле здоровый дух!»





Ежедневно в школьной столовой  проводилась витаминизация блюд, велся бракеражный журнал, в котором ежедневно ставили подпись члены комиссии. Члены общешкольного родительского комитета провели проверку работы столовой по приготовлению блюд, о чем составлен акт.



Уроки физической культуры проводились с учетом мониторинга уровня физического здоровья и индивидуальных особенностей учащихся.   

Во всех мероприятиях учащиеся принимают активное участие.




